
 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 
 

        Αθήνα, 30/05/2025 
 
Της:  Ασημακοπούλου Σοφίας – Χάιδως, Βουλευτού Β΄ Πειραιώς  
 

ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας  

Την κ. Υπουργό Τουρισμού 

ΘΕΜΑ:  «Προβλήματα υδροδότησης στην Σαντορίνη» 

 

Κυρία Υπουργέ, Κύριε Υπουργέ, 

Σύμφωνα με σχετικά δημοσιεύματα, το πρόβλημα της υδροδότησης στη 

Σαντορίνη συνεχίζεται. Από τη Δευτέρα 26/5/2025 και για τρεις – τέσσερις 

ημέρες, δεκαπέντε (15) χωριά παρέμειναν χωρίς νερό. Οι τοπικές αρχές 

απέδωσαν την κατάσταση, στη χρήση νερού για καθαρισμό μετά από 

λασποβροχή το Σαββατοκύριακο. Ωστόσο, οι κάτοικοι και οι επιχειρηματίες 

εκφράζουν σοβαρές ανησυχίες, καθώς συνεχίζεται η έκδοση αδειών για νέα 

καταλύματα και επιχειρήσεις, παρά την ήδη υπάρχουσα πίεση στις υποδομές. 

Το γεγονός αυτό έχει προκαλέσει – όπως γίνεται αντιληπτό -  αναστάτωση, 

καθώς το νησί ετοιμάζεται να υποδεχθεί τουρίστες. Υπάρχουν πολλοί 

επιχειρηματίες που αναφέρουν ότι η πίεση στις υποδομές δεν είναι κάτι νέο 

και ότι το πρόβλημα έχει ενταθεί την τελευταία δεκαετία. Το σοβαρό 

πρόβλημα υδροδότησης της Σαντορίνης, εξαιτίας της υπερκατανάλωσης, έχει 

οδηγήσει σε διακοπές νερού, προκαλώντας σημαντικές δυσκολίες στους 

κατοίκους και τους επιχειρηματίες, ιδιαίτερα εν όψει της τουριστικής περιόδου. 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω και επειδή οι ελλείψεις σε βασικές υποδομές 

δυσφημίζουν το νησί και τη χώρα μας,  
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Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 

1. Υπάρχει σχέδιο ενίσχυσης των υποδομών ύδρευσης, ώστε να 

αποτραπούν παρόμοια προβλήματα στο μέλλον; 

2. Πώς διασφαλίζεται ότι η αδειοδότηση νέων επιχειρήσεων δεν επιβαρύνει 

περαιτέρω το πρόβλημα της ύδρευσης που ήδη υφίσταται; 

3. Υπάρχουν εναλλακτικές πηγές νερού που μπορούν να ενεργοποιηθούν σε 

περιόδους αυξημένης ζήτησης; 

4. Ποιες είναι οι ενέργειες που προγραμματίζονται για τη μακροπρόθεσμη 

βιώσιμη διαχείριση του νερού στη Σαντορίνη; 

 

Η ερωτώσα Βουλευτής 

 

ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑ – ΧΑΪΔΩ 

 
 
 
 




